Карточка с заданием 6 класс
Тема «Умножение десятичных дробей»

Задачки

№1.Шоколадка стоит 37 рублей, сколько стоит мороженное, если оно дешевле шоколадки на 5 рублей

№2 Десяток яиц стоит 35 рублей 70 копеек. Сколько стоят два десятка яиц?

№3. Один воздушный шарик стоит 7 рублей 80 копеек. Сколько стоят 3 таких воздушных шарика?
№4. В книги 89 страниц. Мальчик сначала прочитал 14 страниц, а потом прочитал еще 8 страниц. Сколько страниц из книги прочитал мальчик?

№5. Оксане 18 лет, ее сестре Оле на 5 лет старше. А их маме лет столько, сколько сестрам вместе лет. Сколько лет маме?

№6. . 1 шоколадка стоит 36 рублей. Сколько шоколадок можно купить на 100 рублей.
№7. 1 пакет молока стоит 43 рубля. Сколько сдачи можно получить при покупке 2 пакетов молока?

№8. Бабушка родилась в 1935 году. Дедушка старше бабушки на 5 лет. В каком году родился дедушка.

№9. сестра младше брата на 7 лет. Сколько лет брату. Если сестре 11 лет.

№10. Иван родился в 1992 году. Сколько ему будет лет в 2015 году?
№11 Вставьте в «окошечки»  числа, так чтобы равенства стали верными. 

*- знак умножени

□  * □ = 98

7 * 6 - □  = 24

7 + 15 : □   = 12

□  + 13 =26 + □ 

19 + 3 * □ = 28

54: 9 * □  = 48
№12 . Отгадай слово

*- знак умножения

	Р
	0,01+(2,1+0,09)=
	П
	0,6 + 0,02 – 0,2=

	М
	2,5 *2,7*0,04=
	Я
	1-0,67=

	В
	2,1 +2,99+6,01=
	О
	0,03+(1,3+0,07)

	Т
	1,25* 1,9*0,8=
	Е
	1,25 * 3,2 * 0,8

	Л
	0,5*20 *0,1=
	У
	0,25 * 0,04 * 5

	Г
	1-0,32=
	А
	 (0,9-0,09) : 9

	Ц
	3 : 4= 
	И
	2 : 5


	0,42
	3,2
	2,2
	1
	0,09
	0,27
	0,05
	1,9
	2,2
	1,4
	11,1
	0,99
	0,33

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	0,42
	0,05
	0,68
	1,4
	11,1
	0,4
	0,75
	0,09
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